



交警护学暖人心

6月17日上午,三里河中学政教处主任将一面写有“开启绿色通道护航中考学子,心系师生安全共创平安校园”的锦旗送到了威海市公安局交警支队七大队,代表全校师生对七大队民警精心护航中考、服务师生以及兢兢业业

学校致谢送锦旗

坚守助学岗位,安全护送学生放学的辛勤付出表示感谢。

为确保中考期间道路交通安全,交警七大队提前对辖区道路全面进行安全隐患排查,并结合实际情况,重点部署各考点周边道路安全管控,细化防范

措施,落实主体责任。中考期间,七大队科学部署警力全力以赴疏导交通,开通绿色通道,警车全程护送,有效保障接送考生车辆在沿线各岗优先放行,确保考生安全顺利参加中考,受到学校师生、家长及社会群众的称赞。

七大队民警邢红伟表示,今后将继续立足本职工作,加强学校周边交通秩序的管控,筑起“平安防线”,为广大师生的出行营造安全、有序的道路交通环境。

(丛泽迁)

文登交警开通“绿色通道”救助伤员

6月14日17时30分,威海市公安局交警支队七大队接到群众求助电话称,文登南路段发生一起车祸,有两人头部受伤,急需到整骨医院抢救,请求文登交警火速援助。

此时正值下班高峰期,正在执勤的七大队辅警周致远、于泽伟两人接到救援通知后,立马奔上警车,一边与载有伤员的车辆司机取得联系,一边驾驶警车快速接应,并在城南岗与伤员车辆

会合。随后,警车在前开通“绿色通道”,在确保安全的前提下,以最快的速度到达整骨医院,为伤员能够得到及时救治赢得了宝贵

的时间。两位民警在协助医护人员将伤者全部送至急诊室,又重返岗位继续执勤任务。

(孙黎 王洪伟)



中药种植拓宽农民致富路

6月17号一大早,文登区妇幼保健院的党员、青年干部们来到山阴沟村中药标准化示范园,在专家的指导下,与山阴沟村村民们一起播种西红花。

农村要发展、农民要致富,关键看产业。中医要发展、治病要有效,关键看药材。党史学习教育开展以来,文登区妇幼保健院进一步聚焦山阴沟村振兴发展问题,坚定发展药材种植这条路,把中药种植、农民致富作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容。妇

幼保健院党总支全面了解山阴沟村的具体情况后,主动与张家产镇政府、山阴沟党支部沟通协商,充分利用山阴沟气候、土壤、光照条件等有利条件,着力培植山阴沟村中药材种植示范园。首批主要种植白术和西红花,收获的中药由文登区妇幼保健院统一联系北京的中药材企业进行收购,通过合作社发展集体经济模式,补齐村级经济发展短板,唱响集体致富主旋律。

去年开展中药种植以来,文

登区妇幼保健院指导山阴沟村种植了3亩白芷。这次采购了西红柿种子2000斤,白术种子42斤,当前正在下种育苗,明年开春进行移栽。下一步,医院党总支将全力做好支持和保障工作,引导山阴沟村党支部逐步扩大柴胡、生母、丹参等中药材种植面积,采用中药材区域化、规模化、规范化种植技术,打造高品质的中药材种植基地,助推村级经济发展踏上致富“快车道”,让村民有更多的获得感、幸福感、安全感。

(朱霖)

文登区举办高中生科学实验技能操作活动

近日,文登区教研培训中心在南海高中举行了“全区高中生科学实验技能操作活动”。

本次活动共有27名学生参加,其中物理、化学、生物各9名。活动前,理、化、生教研员对活动时限、评分细则、实验注意事项等提出具体的要求。活动中,各位学生都精神抖擞,力求实验操作规

范准确,报告书写科学详实,展示出规范的实验操作能力及较强的科学探究能力,分析和解决实际问题的能力;各学科评委老师认真履行评委职责,全程用心评判每位选手操作的规范性、过程的科学性以及实验效果的准确性等,客观公正评分。

此次活动进一步加强了科学

实验教学,提高了学生的综合实践能力,同时也培养了学生动脑和动手操作的能力。结合此次活动,文登区教研培训中心在后续的实验教学中,将继续大力推进科学实验活动,不断提高学生的实验操作技能,规范学生的实验操作行为,促进全区实验教学再上新台阶。

(栾晓丽)

党员拔草除杂 清洁美化家园

几场大雨之后,杂草借势疯长,影响了文登区妇幼保健院容院貌的整体美观程度。6月15日,文登区妇幼保健院党支部号召党员加入到义务拔草的队伍中,清除医院周边花坛及路边绿化带杂草,为美化医院周边环境做贡献。

听到号召后,医院党员志愿

者们积极响应。几个老党员立即干劲十足地投入到清理路边杂草的劳动中。志愿者们有的用手直接拔,有的用铁锹铲,有的用扫帚清理,发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,以实际行动为党支部增添光彩,为党旗加深底色。经过一个多小时的努力,绿化带、路牙、墙角的杂草通通消失不见,医

院周边的环境变得更加整洁亮丽。看着辛苦的成果,党员同志们纷纷表示,这次主题党员活动日,不仅美化了村居民的生活环境,也使大家在工作之余放松了心情,增强了党员之间的团结互助意识。

(朱霖)

落实安全责任 推动安全发展

连日来,天福社区卫生服务中心紧密围绕“落实安全责任推动安全发展”的主题深入开展安全生产月系列活动,营造“关注安全、关爱生命”的浓厚氛围,为辖区居民提供良好的就医诊疗环境。

6月15日下午,中心组织全体干部职工在三楼大会议室集中观

看学习安全生产相关电视专题片,要求全体干部职工牢固树立安全发展理念,增强从根本上消除事故隐患的思想自觉和行动自觉,更好统筹发展和保障安全,切实把安全责任抓在手上、扛在肩上、落在行动上,以实际行动和实际效果做到“两个维护”。

会后,中心安全生产领导小组进行安全生产隐患大排查,对重点区域、重点部位以及易发多发安全生产事件的重点环节进行自查自纠,重点查看灭火器和消防栓的维护保养、食堂安全用水用电等方面,从源头上防范安全生产事故的发生。

(赵照)

文登区宋村中心卫生院开展消防安全应急演练

为深入推动安全生产月活动开展,6月16日下午,文登区宋村中心卫生院在病房楼开展消防应急演练。

演练模拟病房内病人家属违规使用电器造成易燃物起火,护士巡视病房发现火险,及时上报当班领导,组织人员进行早期灭

火,并进行人员疏散。重点演练了火灾报警、火场逃生及自救互救以及扑救初期火灾。

通过此次演练,不仅发现了医院存在的不足,同时,还提高了医院的应急处置能力。当医院发生紧急情况时,各部门、科室职工能按医院“火灾处理和人员疏散

应急预案”沉着、有序进行处理,熟悉掌握医院火灾时的紧急行动程序和疏散路线,及时传达并迅速组织救援,熟练掌握逃生时的基本知识,增强自救互救能力,最大限度地保障住院患者及群众的生命安全。

(王朋友)

一系列宣传活动的开展,进一步增强了居民群众非法集资的防范意识和识别能力,引导群众主动远离非法集资。

(王忠丽)

文登区龙山社区卫生服务中心开展防范非法集资宣传活动

6月是防范非法集资宣传月,文登区龙山社区卫生服务中心围绕“学法用法护小家,防非处非靠大家”宣传主题,利用电子屏、悬挂横幅、知识讲座等方式开展了多形式、多渠道防范非法集资宣传活动。

在文登区三里河社区,开展“远离非法集资,拒绝高利诱惑”

知识讲座。让大家对非法集资有了新的理解和认识,并提醒大家保护好个人隐私信息,增强安全防范意识,提高对非法集资行为的警惕和甄别能力。

在文登区梁家沟集市,通过设置咨询台、悬挂横幅、向过往的居民发放宣传资料等形式,广泛宣传非法集资的危害,提醒大家

交房公告

绿扬·河景东城123#、124#楼已具备交房条件,为便于业主收房,我公司定于2021年6月20日至6月30日集中办理交房手续,敬请业主携带相关证件和费用,按约定时间到河景东城售楼处办理房屋交接手续。

文登市绿扬置业有限公司

2021年6月22日